

Третий звонок для будущих звезд

Выпускной курс Вячеслава Кокорина ждут в Туапсе, Орске и Магадане В среду в Иркутск вернулся коллектив выпускников Иркутского театрального училища, принимавших участие в омском фестивале "Будущее театральной России". Работы, представленные курсом Вячеслава Кокорина на сцене Омского академического театра драмы, получили высокую оценку профессионального жюри, в состав которого входили известные актеры, режиссеры и театральные критики. Две постановки: грим-концерт по рассказам Михаила Зощенко, "Женитьба" Николая Гоголя и два концерта духовного пения удивили даже искушенную публику. Выпускникам Иркутского театрального училища очень понравились царившая на фестивале теплая дружелюбная атмосфера и умный, понимающий зритель. Ребята не скрывают, что своим успехом полностью обязаны педагогам училища и, в первую очередь, Вячеславу Кокорину. "Он все время ищет в своих учениках проявления индивидуальности. Очень чувствительный педагог, он старается подхватить творческое начало в человеке и облечь его в определенную форму. Он помогает студенту раскрыть то, что дано ему самой природой", — так сказал о своем учителе заслуженный артист России, выпускник Иркутского театрального училища Михаил Окунев. Сам Кокорин считает, что фестиваль, безупречно организованный с житейской точки зрения — всех участников встретили, прекрасно кормили, не было обычных для больших театральных форумов проблем с гостиницами, несколько не удался в плане общения. В Омске не было встреч студентов с мастерами, открытых уроков, капустников. Все это могло бы оживить фестиваль, обогатить и начинающих артистов, и их наставников. Целью участия в фестивале режиссеров провинциальных театров стал отбор молодых, талантливых артистов. Выпускников Иркутского театрального училища 2001 года уже ждут в Туапсе, Орске и Пушкино. А главный режиссер Магаданского драматического театра Гуревич готов взять весь курс Кокорина. По его мнению, когда внутри театра появляется целый молодой коллектив — "это очень интересно".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)